

嘉檢雲檢屏檢及屏東分署傳愛 協助社區服務並關懷弱勢個案

【本刊訊】農曆春節將至，嘉義、雲林、屏東地檢署及屏東分署傳送關懷。嘉義新港地區家家戶戶動員大掃除，期待除舊佈新迎來新氣象，公共空間的維護更需眾人齊心合力，惟志工人力不足難以進行大規模清潔，**嘉義地檢署**日前與新港鄉公所攜手合作辦理專訓，動員三十餘名社會勞動人至新港鄉進行社區服務。勞動前，新港鄉鄉長邱晉煌對社會勞動制度之於鄉里的貢獻表達感激，並安排清潔隊紀隊長分享社會勞動機構執行經驗。勞動人勤奮的身影遍及月眉村、新港公園以及新港鄉聞名遐邇的廟宇奉天宮周邊，奉天宮周邊因過年參香民眾湧入，規劃為重點清潔區域。

雲林地檢署結合更保雲林分會、雲林縣榮譽觀護人協進會，日昨假虎尾持法媽祖宮，辦理更生人、受保護管束人迎春祈福平安幸福春節關懷活動。活動除頒發春節慰問品給轄區的更生人及受保護管束人，讓他們歡度



春節外，另邀請其家屬共同進行親子創意汽球製作及擲筊祈福活動，活動現場邀請五位書法名家揮毫寫春聯，贈送與會人員，讓他們在寒冷的冬天，也能感受到暖暖溫情。

辭舊迎新賀春釐，**屏東地檢署**結合人安基金會舉辦屏東地區第24屆寒士吃飽30—寒士、街友暨獨居長輩、清



寒單媽愛心尾牙，歡喜慶團圓。該署運用緩起訴處分金，補助這些弱勢街友暨獨居長輩、清寒單親媽媽禦寒大衣、盥洗用品等物資，讓他們可以過個暖冬；米蘭時尚髮型員工則提供義剪服務，為清寒單親媽媽、街友、獨居長輩整理門面，重建自信。

行政執行署屏東分署不忘關懷弱勢族群，適逢春節將屆，該分署分署長何景東偕同立委王進士暨屏東百合扶輪社社長曾秀敏，日昨至屏東縣獅子鄉丹路村關懷林先生一家，並提供日常生活中需要的民生物資，讓他們在年節期間不致於斷炊，歡樂迎新年。何分署長表示，執行人員於執行過程中發現林先生一家9口，平日僅靠林先生打零工不穩定的收入及接受低收入戶補助款，維持一家生活開支，入不敷出、生活物資匱乏，處境堪憐。該分署全體同仁發動募集物資，並結合王立委暨屏東百合扶輪社及社會愛心人士齊伸援手，傳遞關懷與愛心。

花監春節面對面懇親活動

【本刊訊】花蓮監獄為強化收容人家屬支持力量，特於日前分梯次辦理高牆有情、家園有愛收容人春節面對面懇親活動。活動有別於平時會面方式，監方特別安排在歲末年節，以面對面方式進行懇親，家屬透過此活動，能夠進入監獄內，和收容人面對面互動、談話，除讓收容人能感受年節氣氛外，更期待透過家庭支持穩定收容人囚情，強化自我改變的能量。

該監大家長典獄長劉世添於活動中期勉收容人，家庭是每個人生命中寶貴的避風港，家人摯親無私的愛歷久長存，更是收容人日後回到社會更生最重要的支持力量。鼓勵收容人雖然目前在監服刑，也要能夠善用書信、電話，經常與家人問安、報平安，維繫這份難能可貴的家庭情感。

羅部長訪視屏東監所慰勉基層

【本刊訊】為關懷收容人並慰勉基層同仁，法務部部長羅瑩雪等一行由矯正署署長吳憲璋陪同，日前蒞臨所屬屏東監所訪視，首先蒞臨**屏東看守所**，所長李振男率領主管於大門口歡迎，隨即引導部長至戒護區巡視，瞭解各項設施及例行業務辦理情形。羅部長蒞臨女所參觀時，即被遠處靜思合唱班收容人練唱的歌聲吸引，收容人在指揮盧玉英老師帶領下演唱一曲，祝福部長新春愉快；接著至工場，適逢慈濟志工辦理歲末祝福活動，部長謙虛地表示彼此生命是互相尊重、學習的，面對困境時，亦應保持著樂觀進取的態度，不放棄希望，才有嶄新的未來。

羅部長日前由矯正署吳署長等陪同下，蒞**屏東監獄**進行訪視，並假該監行政大樓舉辦聯合簡報座談會，與會機關有法務部調查局屏東縣調查站、行政執行署屏東分署、高雄監獄、高雄女監及屏東看守所等機關。該監除準備祥獅獻瑞、太鼓打擊及國、西樂團等迎賓表演項目外，亦引領羅部長參觀該監鼎新學苑區；是日適逢監獄辦理春節收容人家屬面對面懇親活動，羅部長前往懇親活動會場，與收容人及家屬們親切地寒暄。羅部長於聯合簡報座談會中，對於所屬機關每位兢兢業業、盡心盡力的同仁，同時致上謝意。

舉辦高屏所屬聯合簡報座談會

